

郭艾伦今晚再战“三双王”富兰克林

今晚7时35分,2019-2020赛季CBA常规赛继续进行第十轮的较量,辽宁男篮将在客场挑战山西队。这支球队在本赛季可以说最具“黑马”潜质,辽篮在主场喜获三连胜之后在客场面对这样一个对手,丝毫不能大意。

本赛季山西队最大的变化,就是在外援方面重新签回了效力过两个赛季的富兰克林,这名球员在CBA也算成名已久,而且因为经常能够在比赛中拿出得分、篮板和助攻的三双数据,被称为CBA“三双王”。

尤其是在2016-2017赛季,辽篮和山西队曾在常规赛中上演过一场三加时的苦战,当时富兰克林倾尽所能地拿下了60分21助攻和13篮板的超级三双数据,而且还有三名本土球员得到至少20分。

但是辽篮依然是那场比赛最后的胜利者,当时球队小外援哈德森贡献了53分11篮板,郭艾伦也拿下了43分8篮板3助攻,韩德君拿到26分19篮板的大号两双。尤其是在最后的加时环节,与富兰克林针锋相对,郭艾伦多次挽救辽篮,成为那场比赛中最大的功臣。

这场历时三节加时赛的比赛,也成了CBA赛场上的一次经典之战,尤其是比赛结束后,出战了58分钟的富兰克林几乎瘫倒在地,最后在工作人员的搀扶下才退场,更显示出了这场比赛的惨烈。

所以,辽篮如今再次做客山西队主场,依然要做好面对困难的准备。虽然两支球队如今的阵容都发生了一些变化,但从山西队本赛季开始以来的表现可以看出,这支球队依然有着排



今晚做客山西,郭艾伦与富兰克林的之间较量是比赛的最大看点。



辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

在联盟前列的进攻火力,而且在防守端的表现有了很大提升,这让他们的成绩也比往年要好了许多。

尤其是在过去两轮中,山西队虽然遭遇两连败,但他们都是因为单外援作战,输掉比赛并没有让这支球队的士气低落,反而在困难的面前进一步激发了球队的团结。尤其是富兰克林在上一轮停赛后,休息得更加充分,必然在这场复出之战中打得更为积极。

而辽篮方面,因为赵继伟在上一场比赛中

领到了一次技术犯规和一次违体犯规,这让他将在本轮比赛中受到停赛处罚。这使得辽篮在后卫线的轮转上会出现一个空缺,必须作出相应的调整才能弥补这个问题。

从目前辽篮的阵容情况来看,最有可能作出调整的是增加高诗岩的出场时间,身为球队第三控卫的他,虽然在此前的比赛中更多是担任防守尖兵的角色,但是也完全具备帮助球队控球和组织的能力。

但是,在少了一名球员参与轮转的情况下,

其他球员的出场时间可能都会有所增加,所以为了解决这一问题,辽篮或许也会考虑增加小将郭旭的出场时间,这样一来也能更好地填补球队在外线的火力。

当然,最重要的是,辽篮在收获三连胜后依然要摆正自己的心态,继续按照自己既定的节奏去完成球队的磨合。只要在比赛中能够保持住防守端的积极性,保护好篮板球,那么就不用畏惧任何一个对手。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 高鹏

伊布加盟热刺? 穆帅说没戏

关于热刺有意签约瑞典前锋伊布拉希莫维奇的传闻,热刺主帅穆里尼奥25日亲自辟谣说“没戏”。这位葡萄牙名教头表示,伊布依然出类拔萃,但热刺已然拥有世界最好的射手之一——哈里·凯恩。

此前,38岁的伊布和美国足球大联盟银河队共同宣布下赛季不再续约。而后,据说不少球队都加入了对这位神锋的争夺战。穆里尼奥在执教国际米兰和曼联时都和伊布有过交集,有媒体表示他在入主热刺后也有意和伊布再续前缘。

不过,当有记者25日直接将这一问题抛给穆帅时,他明确说:“我们拥有英格兰最好的前锋,在世界上也是最好的两三个之一。对兹拉坦(伊布)这样一名在30岁后期仍有能力在世界任何一家俱乐部踢球的前锋而言,到我们这个已经拥有哈里·凯恩的俱乐部来显然讲不通道理。”

穆帅坦言,自己不仅和伊布有联系,而且两人是互有热情,互相理解。“他是个出色的球员,出色的人,但我还是要说(他加盟热刺)没机会。”

经历“闪电”换帅的热刺23日迎来穆里尼奥上任后的第一场比赛,客场3:2击败同城球队西汉姆联。26日,热刺将进行换帅后的首个主场比赛,前来挑战的是欧冠小组赛对手奥林匹亚科斯。

据新华社

老将拼到腿抽筋 联赛新人在哪里



中超第28轮,恒大对阵上港,郑智(中)首发出场87分钟,最后拼到抽筋倒地。 新华社发

很多年轻球员还达不到主力要求,不能以成绩为代价,比赛时要派上最强球员。

具体到俱乐部的球员引进问题上,也是如此。U23政策前,俱乐部买人谁,考虑的并不是年龄问题,而是值不值的问题,一名年轻球员再便宜,甚至免费加盟,但如果不具备上场的能力,也是浪费,一名球员的年龄再大,他上场就能体现作用,对球队有所帮助,转会费再贵年薪再多,俱乐部也会出手。

年轻球员想要获得出场机会,必须要在实力上有所提高。在足协实行U23新政后,很多年轻球员仅仅登场不到10分钟,甚至几分钟就被换下,根源还是球员实力不济,主帅根本不愿意冒险。

年轻球员现状:水平低

目前中超16队,除去U23因素,能完全凭实力打上联赛的,也仅有朱辰杰、韦世豪、张玉宁、高准翼、杨立瑜、杨帆等屈指可数的球员。

近期,中国U22参加了大足时刻杯的比赛,成绩暂且不提,这支为奥运会备战的球队,在场上出现各类低级的失误,让外界叹为观止。除了屡见不鲜的停球5米远,带球出边线等问题外,解围踢空,射门飞向角球区等情况也有出现,有网友特意制作了国奥失误集锦。

这类失误与战术素养、足球情商等问题根本沾边,仅仅涉及球员的基本功问题。包括前国足主帅里皮,曾在中超执教的多位洋帅离去时都曾间接或直接表示,他们不负责最基本的东西,这是球员年轻时该打下的基础。

总结来看,本就基础薄弱,加上能力欠佳,可选材及成材的数量极少,中国目前的年轻球员接下老将的位置,并不现实。足协此前实行的U23政策,的确增加了年轻球员的比赛机会,但更深层次的问题没有解决,这一点从亚运会上不敌年龄更小的沙特队也可看出。

所以足协如果限制30岁以上老将的出场时间,中国年轻球员及中生代球员,可能会获得更多机会,但依然不会发生质变。 体坛

欧足联年度历史最佳阵容: 巴萨六人入选

北京时间26日,欧足联通过其官网公布了一份年度历史“终极最佳阵容”,本次盘点的依据是球员入选年度最佳的次数。在这份名单中,“绝代双骄”梅西、C罗无悬念领衔,两人的入选次数均突破10次。

本次盘点的依据为球员入选年度最佳阵容的次数。门将位置上,卡西利亚斯力压布冯当选;后防线,皮克普约尔搭档中卫,拉莫斯、拉姆分居两侧。中场方面,被视为历史最佳搭档的哈维与伊涅斯塔双双入选,另一个位置被利物浦传奇杰拉德占据。

前锋位置,梅西、C罗无悬念在列,两人的入选次数均突破10次。最后一个位置属于法国巨星亨利。

值得注意的是,在这份11人的名单中,有多达6人来自2008-09赛季的巴塞罗那,包括梅西、亨利、皮克、普约尔、哈维和伊涅斯塔,那支球队最终荣膺六冠王。

中新

不用新人的主帅心里苦

中超这批30岁以上的球员,尽管普遍存在伤病增多和体能下降等因素,但在俱乐部依然备受重用,原因还要归结到实力和无可取代的作用。

前恒大主帅里皮、斯科拉里、前泰达主帅阿里汉等人,都曾被媒体质疑,为何不给年轻球员更多机会。他们的回答基本相同,就是